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Robotik, KI, Formen- und Werkzeugbau, additive Fertigung

China

Digitale Leistungsschau
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Deutsche Industrie 4.0 in China
Digitale Leistungsschau Industrie 4.0 in China

Vom 21.09. bis zum 30.09.2020 führt die Auslandshandelskammer Greater China, im Auftrag
des Bundeswirtschaftsministeriums für Wirtschaft und Energie, eine digitale Leistungsschau
zum Thema Industrie 4.0 in China für deutsche Unternehmen durch.

Bei einer Leistungsschau werden Produkte und Dienstleistungen deutscher Unternehmen vor
Fachpublikum und relevanten Kundengruppen präsentiert. Dabei stehen der Aufbau von
Kontaktnetzwerken, die Vermittlung von Gesprächspartnern und der fachliche Austausch im
Vordergrund. Ziel ist es, den Teilnehmern aktuelle Marktpotenziale zu vermitteln und neue
Vertriebsmöglichkeiten zu erschließen.

Die Leistungsschau ist Teil des Markterschließungsprogrammes des Bundes für KMUs und
wird finanziell gefördert.

Zielgruppe sind Unternehmen aus den Bereichen: Robotik, Künstliche Intelligenz,
Formen- und Werkzeugbau sowie additive Fertigungsverfahren
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Was erwartet Sie? 
Digitale Leistungsschau Industrie 4.0 in China

Mit der digitalen Leistungsschau bieten wir Ihnen in Zeiten geschlossener Grenzen und eingeschränktem 
Reiseverkehr die Möglichkeit, Ihre Technologien gezielt vor chinesischen Entscheidern zu präsentieren und 
sich über aktuelle Marktentwicklungen zu informieren. Hierzu schaffen wir die entsprechenden digitalen 
Formate: 

Workshops: Informationen von Fachexperten zur aktuellen Marktentwicklungen, 
rechtlichen und interkulturellen Fragen rund um den Markteintritt und 
Vertriebsausbau sowie Erfahrungsberichte erfolgreicher deutscher 
Unternehmen in China. Auch eine virtuelle Firmenbesichtigung in Teil des Programms.

Symposium: Digitale Netzwerkveranstaltung auf der Sie vor einem großem 
Fachpublikum Ihr Produkt und Ihre Technologie präsentieren. 

B2B-Gespräche: Wir identifizieren für Sie anhand Ihres Bedarfs Zielkontakte zu potenziellen Kunden 
und vereinbaren Gespräche für einen persönlichen Austausch. 
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Das Programm
Digitale Leistungsschau Industrie 4.0 in China

bis zum 04.09.2020 Vorgespräch zwischen Ihnen und der AHK Greater China:
− Erwartung und Ziele an das Programm
− Bisherige Erfahrung in China 
− Erfragen der Zielgruppe für Ihre Produkte und Dienstleistungen

11.09.2020 (1.5 Std)* Workshop zur Geschäftspraxis in China:*  
− Tipps und Tricks zu Verhaltensweisen
− Ablauf von Besprechungen
− Ablauf von Verhandlungen
− Wie präsentiere ich mich gegenüber chinesischen Partnern
− Erfahrungsbericht eines deutschen Unternehmens

18.09.2020 ( 1.5 Std)* Workshop zu rechtlichen Fragen beim Markteintritt:* 
− Rechtsrahmen in China
− Do‘s and Dont‘s in der Vertragsgestaltung
− Markenregistrierung in China
− Corporate Social Credit System und dessen Folgen

*Teilnahme ist optional
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Das Programm
Digitale Leistungsschau Industrie 4.0 in China

21.09.2020 (1.5 Std) Workshop zu aktuellen Marktentwicklungen in China
− Aktuelle Wirtschafts- und Branchenentwicklungen in China
− Bedarfssituation für Technologien aus dem Bereich Industrie 4.0 in China
− Kennenlernen der Teilnehmer untereinander
− Q&A zum weiten Ablauf 

21.09.2020 (2.5 Std) Digitales Symposium
− Teilnehmer präsentieren Ihr Unternehmen vor einem ausgewählten 

Branchenpublikum – konsekutive Übersetzung
− Fachvortrag eines chinesischen Experten zur Entwicklung im Bereich Industrie 4.0 in 

China
− Fachvortrag eines deutschen Experten zur Leistungsfähigkeit deutscher 

Technologieanbieter 

22.09.2020 (1 Std) Besuch Foshans Robotation Academy
− Virtueller Rundgang durch das Prestigeobjekt der Robotation Academy via Smart 

Glasses
− Projektvorstellung eines chinesischen Unternehmens zur Einschätzung der 

aktuellen Nachfrage nach Lösungen im Bereich Industrie 4.0 in China
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Das Programm
Digitale Leistungsschau Industrie 4.0 in China

24.09.2020 –
29.09.2020

Individuelle B2B Gespräche der Teilnehmer 
− Treffen Sie Ihren Geschäftspartner von morgen. Die AHK Greater China organisiert 

für Sie Einzelgespräche mit interessierten Geschäftspartnern aus China. Der Fokus 
liegt auf Unternehmen aus den Wirtschaftsmetropolen um die Region Foshan, 
Provinz Guangdong sowie die Region Ningbo, Provinz Zhejiang. 

− Bei Bedarf werden die Gespräche durch die AHK Greater China technisch 
unterstützt.

29.09.2020 –
30.09.2020

Individuelle Abschlussgespräche

Sie haben Fragen zum Programm oder dem Ablauf der einzelnen Module? Hier können Sie einen 
schnell und einfach einen Termin mit uns buchen: https://meetings.hubspot.com/wildnitz-henriette

https://meetings.hubspot.com/wildnitz-henriette
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Teilnahmebedingungen und Kosten
Digitale Leistungsschau Industrie 4.0 in China

Das Programm richtet sich an deutsche KMUs mit Produkten und Dienstleistungen aus dem 
Feld der Industrie 4.0 – im speziellen an Unternehmen in den Bereichen: Robotik, Künstliche 
Intelligenz, Forme- und Werkzeugbau und additive Fertigungsverfahren

Die Kosten für das Programm werden gefördert. Für jedes Unternehmen fällt aber ein 
Eigenanteil an: Dieser beträgt netto:

• 250€ für Unternehmen mit weniger als 2 Mio. Euro Jahresumsatz und weniger als 10 
Mitarbeitern

• 375€ für Unternehmen mit weniger als 50 Mio. Euro Jahresumsatz und weniger als 500 
Mitarbeitern

• 500€ für Unternehmen ab 50 Mio. Euro Jahresumsatz oder mehr als 500 Mitarbeiter
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Fragen und Anmeldung
Digitale Leistungsschau Industrie 4.0 in China

Sie Interessieren sich für eine Teilnahme oder haben Fragen zu dem Programm und dem 
Ablauf. Rufen uns gerne an oder schreiben Sie uns eine Mail. 

Ihr Kontakt: Herr Tobias Urban, Manager Market Entry & Business Development


